В целях профилактики экстремизма и терроризма в молодежной среде 26 ноября 2023г. в ГБОУ «СОШ№ 30 с.п. Сагопши им. М.К.Бокова» прошла встреча представителей духовенства и АТК г.Малгобек с учащимися 9-11 классов.
 Встреча была ориентирована на недопущение распространения идеологии терроризма и экстремизма в школьной среде, а также на духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи.
 В профилактической беседе приняли участие начальник отдела АТК г.Малгобек Джамбулатов М.К., имам мечети с.п. Инарки Евлоев Х.Т., имам мечети с.п. Вежарий Хадзиев А.Б..
 Гости рассказали школьникам о негативном влиянии идеологии радикализма и экстремизма на молодое поколение, призвали ребят не позволять себя втягивать в подобные сети, а также повышать уровень знаний и совершенствоваться, так как только образованный человек не встанет на путь негативных проявлений.
 Джамбулатов М.К. рассказал о специфике деятельности своей структуры, привёл несколько примеров, связанных с жизнью осуждённых, вдов и детей погибших участников незаконных вооруженных формирований, призвал беречь себя и своих близких.
 Данный вопрос был рассмотрен также с точки зрения религии. Согласно исламу, намеренное причинение вреда кому-либо не приветствуется и является грехом. Участники преступных группировок и их действия не имеют ничего общего с исламом.
 Имам мечети с.п. Инарки Евлоев Х.Т. обращаясь к ученикам, призвал их слушаться учителей и своих родителей, быть им опорой, учиться, достойно представлять родной край и после окончания учёбы в школе.
 Имам мечети с.п. Вежарий-юрт Хадзиев А.Б.  разъяснил суть и цель радикальных идеологий, рассказал об отношении религии к бесчеловечным методам, к которым прибегают террористы.
 Выступая перед учащимися, организаторы мероприятия отметили, что сегодня перед нашим обществом стоит задача формирования у молодежи устойчивого негативного отношения к идеологии экстремизма и терроризма. Они призвали ребят быть бдительными, не вступать ни в какие группы пропагандирующие терроризм/экстремизм и, о существующем наказании за пропаганду экстремизма. Фото прилагаются.
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