Отчёт
педагога-психолога 
[bookmark: _GoBack]по профилактике суицида среди учащихся 5-11 классов
за 2023-2024 учебный год.

18.01.24г. было проведено мероприятие по профилактике суицида и суицидального поведения среди учащихся 5-11-х классов ГБОУ «СОШ№30 с.п.Сагопши им. М.К.Бокова» (количество респондентов 196).
      
Цель профилактической работы: психологическое просвещение и развитие для формирования устойчивости против стресса, повышение самооценки через специально организованные мероприятия.
    
Разработан план мероприятия по профилактике суицидального поведения, который позволил проконтролировать работу с учащимися. Ежедневно осуществляется контроль за посещаемостью занятий учащимися учреждения. Систематически, совместно с социальными педагогами, проводятся рейды по неблагополучным семьям, беседы с родителями, индивидуальные консультации с обучающимися.
    
В течение учебного года с педагогами проводится психологическое просвещение в вопросах дезадаптивного поведения детей и подростков, в том числе суицидального, информация о мерах профилактики суицида среди детей и подростков.
    
Родители с начала учебного года были ознакомлены с информацией о причинах, факторах, динамике суицидального поведения, были даны рекомендации о том, что делать, если у ребенка замечены признаки суицидального поведения. С целью выявления учащихся, склонных к проявлению суицидальных наклонностей и совершению суицида были проведены анкетирования среди учащихся 5-11 классов. По итогам анкетирования были проведены профилактические мероприятия для учащихся и родителей. Проводится просветительская работа с педагогическим составом школы на педсоветах и совещаниях. Классные руководители регулярно проводят классные часы, направленные на формирование у подростков позитивного мировосприятия, умения выходить из сложных жизненных ситуаций. Детей, склонных к суицидальному поведению, в ГБОУ «СОШ№30 с.п.Сагопши им. М.К.Бокова» не выявлено.
      
   

